
 

教員用 iPad（GIGA）のリセットと回収 

 

教員用 GIGA（小学 1，2 年担任用）の iPad は全台回収となります。 

委員会に一旦回収して再利用しますので、以下の手順で中身のデータ削除などを 

きちんと行い、本体と電源を回収場所に置いてください 

 ※透明カバーの iPad が対象 

回収期限：3/23（月）まで 

【ローカルの写真データを削除する】 

① 写真アプリを起動する 

② 写真を選択して削除する 

（「選択」をタップ→削除する写真を選択✓→ゴミ箱マークをタップ→「●枚の写真を削除」をタップ） 

 

 

 

 

 

 

③ 写真を完全に削除する 

・削除済みアイテムを開く（「最近削除した項目」をタップ→「アルバムを表示」をタップ→パスコードを入力） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・完全削除する 

（「選択」をタップ→削除する写真を選択✓→   をタップ→「削除」をタップ→「この iPad から削除」をタップ） 

 

 

 

 

 

 

 

【Google 関係のログイン情報を削除する】 

10枚の写真を削除 

写真上で指を滑らせると 

連続して選択（✓）できます 



 

 

① Classroom アプリを起動する 

② アカウントの管理画面を開く（アカウントのアイコンをタップ→「アカウントの管理」をタップ） 

 

 

 

 

 

 

 

③デバイスからアカウントを削除する （「このデバイスから削除」をタップ→「削除」をタップ） 

     削除できると、「アカウントが削除されました」のメッセージが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【iPadOS を最新にする】 ※ストレージの空き容量不足や充電不足だとアップデートできません。 

① 設定アプリを起動する 

② アップデートする 

「一般」をタップ→「ソフトウェアアップデート」をタップ→「ダウンロードしてインストール」 

     →今すぐインストール→自動で再起動します→完了メッセージの「続ける」をタップして完了 

 

 

 

 

 

 

 

 

【履歴を削除する】 

この iPad からアカウントが削除されるため、 

アプリ毎にアカウント削除することは不要です 



 

      Safari の履歴を削除する 

  

① 設定アプリを起動する 

② 「アプリ」→「Safari」を開き、「履歴と Web サイトのデータを消去」をタップ 

 

 

 

 

 

③ 「すべての履歴」を選択→「履歴を消去」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

      Chrome の履歴を削除する 

 

① Chrome アプリを起動する 

② 右上の３点「・・・」をタップ→「閲覧履歴データの削除」をタップ 

③ 期間を「全期間」にして、すべての項目にチェックを入れる→「閲覧履歴データを削除」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

もともと入っているアプリを使用した場合は、作成したデータ（iMovie のプロジェクトなど）を削除しましょう 

（アプリそのものの削除は不要です） 

iMovie の例： 

①  プロジェクトを選択する 

②  ゴミ箱をタップ→「プロジェクトを削除」をタップ 

※SelfService や AppStore からアプリを追加して使用した場合はアプリを削除してください。 

SelfService で追加したアプリの削除方法： 



 

① 設定アプリを起動する 

 

② 「一般」→「iPad のストレージ」をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 削除したいアプリ名（表示されていないときは「すべてを表示」）をタップ→「App（アプリ）を削除」

をタップ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【回収場所に移動する】 

 電源を切って、本体、充電器を回収場所に移動しましょう 

 


